

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 28.01.2021 Numéro de publication: HR02-1005086447

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Yves Rocher (Suisse) SA, Egg, nouveau Genève

Yves Rocher (Suisse) SA Rue de Rive 9 1204 Genève

Jusqu'ici

Yves Rocher (Suisse) SA, précédemment à Egg, CHE-105.750.209 (FOSC du 11.05.2018, p. 0/4222841). Nouveau siège: Genève, Rue de Rive 9, 1204 Genève. Nouveau but: la fabrication, l'achat et la vente de produits Yves Rocher sur le marché suisse, en particulier de produits de santé et de beauté, de produits chimiques et diététiques Yves Rocher, des produits et accessoires de mode ainsi que toute autre activité commerciale y relative; la société peut constituer des filiales, succursales et agences en Suisse et à l'étranger; elle peut également en relation directe ou indirecte avec son but principal participer à d'autres entreprises en Suisse ou à l'étranger; la société peut acquérir, détenir ou aliéner des immeubles en Suisse ou à l'étranger, dans le respect des dispositions de la LFAIE, ainsi que des brevets, marques, droits d'auteurs, designs et autre droits de propriété intellectuelle; la société peut en outre effectuer toutes les opérations qui se rapportent directement ou indirectement à son but social et qui favorisent ou facilitent son développement. Les 3'000 actions de CHF 1'000, nominatives, ne sont plus liées selon statuts. Capital-actions: CHF 3'000'000, entièrement libéré, divisé en 3'000 actions de CHF 1'000, nominatives. Nouveaux statuts du 05.01.2021.

Registre journalier no 1798 du 25.01.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 90, Date: 11.05.2018 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève